Драгалев Георгий Георгиевич родился 24 августа 1913 г. в селе Мартыновка, Мартыновского района Ростовской области в семье крестьянина. Обучаясь в начальной школе, получил 3 класса образования.

В 1930 году вся семья переехала в Военноконный завод им. Первой Конной Армии Мечетинского района Ростовской области.

Именно беднота и разруха способствовали становлению характера моего дедушки.

В 1931 г. он начал работать скотником. С утра до позднего вечера вместе с отцом они пасли скот, пахали на быках поля родной земли.

В 1934 г. поступил на курсы трактористов. После их окончания работал слесарем. Всегда добросовестно относился к своей работе, работал не покладая рук.

Когда началась Великая Отечественная Война, на фронт моего дедушку не взяли – по броне.

В 1942 г. вместе с другими работниками Г.Г. Драгалев эвакуировал Конзаводскую технику в Дагестан, в Дербент. Через год вместе с теми же тракторами проделал обратный путь.

В 1943 г. он впервые встал за штурвал комбайна. И более 20 лет до 1965 г. в каждую жатву был одним из лучших, одним из первых не только в родном Конзаводе, но и в районе.

Высокое звание Героя Социалистического труда с орденом Ленина Георгий Георгиевич получил в 1957 году — за высокие показатели на уборке хлеба в 1956 г.. Указ о присвоении звания подписал председатель Президиума Верховного Совета СССР К.Е. Ворошилов.

До 1956 г. Конзавод считался землей целинной, на которой выращивали лошадей.

Потом целинные степи стали распахивать. Об участии в этом нелегком деле свидетельствует медаль «За освоение целинных земель», которая на пиджаке Георгия Георгиевича соседствует с медалью «За трудовую доблесть».

После ухода на пенсию Георгий Георгиевич занимался воспитанием внуков, правнуков, старался привить им любовь к труду, к спорту. С детских лет мой дедушка занимался спортом — легкой атлетикой, играл в футбол в конзаводской команде, поэтому старался, чтобы дети и внуки росли крепкими, здоровыми, прививал им здоровый образ жизни с самых детских лет.

Семья героя: двое детей, сын и дочь, семь внуков, три правнука -- всегда была дружной. В праздники все мы собирались за большим праздничным столом. Нас окружала атмосфера любви, внимания, забота близких людей.

Моя бабушка Вера, жена Георгия Георгиевича, была человеком скромным и хозяйственным, наверно, именно эти качества понравились моему дедушке.

Всю жизнь они прожили вместе, несмотря на все трудности жизни. Именно в большой любви рождаются прекрасные дети.

Сын Георгия Георгиевича и дочь стали достойными людьми, трудятся на родной земле, воспитывают своих детей и внуков, потому что родители всегда

для них были примером. Именно этим примером они следовали и следуют в течение всей жизни.

Мой отец, как и дедушка - механизатор. Всю свою жизнь они связали с выращиванием хлеба. Это интересное и очень ответственное дело. Особенно тяжело приходится осенью и в летнее время, когда работа в поле кипит. А к весне надо отремонтировать технику, чтобы не было дня простоя, никакой неисправности. И вот весной, устав от зимнего отдыха, земля ждет заботливые человеческие руки.

Слово «хлеб» я знаю давно, еще маленькой девочкой очень любила грызть корочку хлеба. Вот и сейчас на столе лежит буханка свежего, теплого, душистого хлеба.